

15 Фев 1983

Южная Правда  
г. Николаев

2207

4 стр.

## ВЗАИМНОСТЬ

Творческое лицо настоящего поэта определяется прежде всего его служением своему народу, Отечеству, любовью к людям. И если его произведения находят отклик в сердцах и думах читателей, если они его полюбили как мудрого доброго друга, значит торжествует та неповторимая взаимность, которая приносит открывающую радость и творцу, и его почитателям.

То, что именно такая счастливая взаимность давно сопутствует поэту Марку Лисянскому литературной критикой отмечалось многократно. Но с особой силой она ощущается при встречах поэта с читателями. Еще одним ярким свидетельством тому были встречи, посвященные 70-летию поэта в родном для него городе Николаеве.

...Переполненный зал Дома политпросвещения обкома Компартии Украины. Творческий вечер открыл заместитель председателя исполкома областного Совета народных депутатов И. Т. Грицай. Об особенностях поэтического творчества Марка Лисянского говорил литературный критик Андрей Турков (Москва).

Свою трудовую биографию Марк Самойлович начал в коллективе Черноморского судостроительного завода. От имени корабелов юбиляра приветствовал бригадир судовых сборщиков этого завода В. М. Чер-

нозуб. Он вручил поэту символический постоянный пропуск на родной завод. Поздравления и добрые пожелания от Николаевской организации Союза писателей УССР передал поэт Вячеслав Качурин. Он же прочитал телеграммы, которые были в адрес Лисянского от ведущих литераторов страны, редколлегий журналов, издательств, деятелей искусства. Поздравляли юбиляра читатели областной детской библиотеки. Делегат XXVI съезда КПСС бригадир штукатуров треста «Николаевжилстрой» В. В. Гросс вручила юбиляру мастерок, как символ вклада поэта, воспевającego свой родной город над Бугом, в его дальнейший расцвет. С добрым словом к поэту обратились и другие представители общественности города.

На вечере звучали стихи и песни на слова Марка Лисянского в исполнении народной артистки УССР Н. Трояновой, заслуженного работника культуры УССР Г. Грицай, В. Малыгина, В. Кондратьева, Г. Сучиной, О. Жайворонок, С. Ковалевой, А. Яценко, А. Шатуры и других.

И, конечно же, очень горячо встретил весь зал выступление самого поэта, читавшего свои стихи.

Сердечно и тепло прошли и другие встречи поэта Марка Лисянского с земляками. Так, в клубе мед-



работников после вступительного слова поэта Эмиля Январева Марк Самойлович познакомил присутствующих со своими новыми стихами. О творчестве юбиляра здесь говорили ответственный секретарь Николаевской организации Союза писателей УССР М. И. Божаткин и поэт Лев Смирнов. Общество «Знание» организовало выступления Марка Лисянского в Доме культуры железнодорожников, очаковском кинотеатре имени Суворова, в доме отдыха «Очаков». Вчера Марк Самойлович встречался со студентами и преподавателями пединститута имени В. Г. Белинского. Сегодня он гость кораблестроительного института имени адмирала С. О. Макарова.

— Я не мыслю своей жизни без

общения с родным Николаевом, николаевцами. Безгранично признателен всем своим землякам за сердечный прием и добрые пожелания. Дни, проведенные в родном городе — огромный заряд творчества. Спасибо! — попросил передать через «Южную правду» Марк Лисянский.

И мы говорим дорогому гостю спасибо за радость общения с ним, за его стихи мудрости и доброты.

Пусть долгие годы торжествует такая взаимность.

Б. АРОВ.

НА СНИМКЕ: Марк Лисянский среди гостей творческого вечера.

Фото Б. Рыбакова.